

И Глоба их благословил

«Ну, Волк, погодил!» — такая чисто одесская интерпретация популярного сюжета сыграна недавно уже в сотый раз актерами одесского театра драмы и комедии «Встреча». Семь лет назад возникла эта труппа, и пусть из 26 человек, собранных режиссером Виктором Рыбченко в ее стартовом составе, ныне осталось чуть больше половины, — главное все же то, что остался сам театр.

Начинали тогда на одном энтузиазме и к тому же «академиев не кончали». Поутру в театре занимались учебой, осваивая профессиональные премудрости сценического искусства, а пополудни и на закате играли спектакли. Отрывали репертуарную афишу постановками для самых маленьких, позже вошли во вкус и в неожиданном ключе

инсценировали поэму Твардовского «Василий Теркин», затем стали играть эстрадно-театрализованные шоу «По одесскому времени», «Шо у кулисах». С площадок клубов и домов культуры постепенно перебрались на солидные подмостки Одесской оперетты, театра имени Иванова. Однажды выдали на-гора представление с участием астролога Павла Глобы.

Объездили со спектаклями Одесскую область. Не скрывают аппетитов: хотелось бы съездить со спектаклями и за пределы страны. Невозмутимо пожимают плечами, когда заходит речь о возрасте театра: «А что возраст?! Первоклассный возраст! Именно первоклассный — семилетний жел!»

Евгений ЖЕНИН.

ОДЕССА.